
LES 
ADOLESCENTS 
ET L’ARGENT À 

NOËL 

SONDAGE

Un sondage de Poll&Roll pour Pixpay



CONTEXTE
ET MÉTHODOLOGIE



Pixpay souhaite connaître les habitudes des parents d’adolescents 
concernant l’argent de poche qu’ils donnent à leur adolescent 
(scolarisés au collège et au lycée) 

Enquête réalisée en ligne du 04 et le 09 décembre 2020 auprès de 
1000 parents d’adolescents scolarisés au collège et au lycée.

Avec un échantillon total de 1000 personnes, la précision est de +/- 3%
pour un intervalle de confiance à 95%.



PROFIL DES
RÉPONDANTS



ÂGE ET CSP
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RÉGION DE RÉSIDENCE ET SITUATION 
MARITALE
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PROFIL DES ENFANTS ÉTUDIÉS
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RÉSULTATS DE
L’ÉTUDE



80% des jeunes Français reçoivent 
de l’argent pour Noël.

Plus les adolescents grandissent, 
plus ils tendent à recevoir de 
l’argent comme cadeau pour Noël.

80%

20%

Oui Non

70%
79%

89%
78%

30%
21%

11%
22%

10-12 ans 13-14 ans 15-16 ans 17-18 ans

Oui Non

Question : Votre enfant reçoit-il de l’argent pour Noël ?
Nombre de répondants : 1 000



En moyenne, les adolescents reçoivent 82,9€ à Noël, et 55% d’entre eux
reçoivent les sommes symboliques de 50 ou 100 euros.

Question : Combien comptez-vous donner d’argent à votre enfant à l’occasion des fêtes de Noël cette 
année (en euros) ?
Nombre de répondants : 1 000
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Les enfants des Hauts-de-France sont les plus gâtés : une moyenne de 103 € reçu, 
alors que les bretons sont les moins gâtés, avec une moyenne de 64 €.

Question : Combien comptez-vous donner d’argent à votre enfant à l’occasion des fêtes de Noël cette 
année (en euros) ?
Nombre de répondants : 1 000
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En France, les garçons reçoivent en moyenne 16 € de
plus que les filles à Noël !

Question : Combien comptez-vous donner d’argent à votre enfant à l’occasion des fêtes de Noël cette 
année (en euros) ?
Nombre de répondants : 1 000

90 €

74 €

Garçon Fille



Globalement, plus le revenu de la famille augmente, 
plus le montant que l’enfant reçoit à Noël est 
conséquent. On observe cependant un pic pour les 
familles ayant un revenu allant de 1 000 à 1 499 euros!

Question : Combien comptez-vous donner d’argent à votre enfant à l’occasion des fêtes de Noël cette 
année (en euros) ?
Nombre de répondants : 1 000
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En France, les adolescents 
reçoivent de plus en plus d’argent 
au fur et à mesure qu’ils 
grandissent.



SYNTHÈSE



En moyenne, les 
collégiens et 

lycéens reçoivent 
83 € à cette

occasion.

Les collégiens et 
lycéens ont 

tendance à recevoir 
plus de cadeaux

sous forme d’argent 
au fur et à mesure 
qu’ils grandissent.

ÉLÉMENTS MARQUANTS À RETENIR

80% des 
collégiens et 

lycéens reçoivent 
de l’argent à Noël.

La région, l’âge, le 
revenu du foyer et 
le sexe de l’enfant 

influent sur le 
montant reçu à

Noël.




